
	PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DE 2025

	
DATA DA SESSÃO:
10/04/2025
	
HORÁRIO DA SESSÃO:
09h
	
LOCAL DA SESSÃO:
PLÉNARIO



	ATAS

	TÍTULO
	RESUMO
	DESTINO

	Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período de 2025
	

Sessão Ordinária realizada no dia 03 de abril de 2025
	
Votação Única



	ORDEM DO DIA

	TÍTULO
	AUTORIA
	RESUMO
	DESTINO

	






Moção N.º 003/2025
	






Jose Agnaldo Dos Santos
	“Porque sabemos que, se a nossa casa terrestre deste tabernáculo se desfizer, temos de Deus um edifício, uma casa não feita por mãos, eterna, nos céus” (II COR 5,1) À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA. MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2025. Pelo
presente, solicito à Mesa Diretora, que, após ouvir o Plenário desta Casa Legislativa, e, dispensadas as demais formalidades regimentais, que seja encaminhada, nossa mais profunda MOÇÃO DE PESAR, aos FAMILIARES do jovem BRENO DA SILVA SANTOS em face do seu falecimento, salientando que a presente moção é extensiva aos demais familiares do falecido. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE, 08 de abril	de	2025.	Vereador	Autor


JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS
	






Votação Única

	






Moção N.º 004/2025
	






Gerson Félix da Cruz
	“Porque sabemos que, se a nossa casa terrestre deste tabernáculo se desfizer, temos de Deus um edifício, uma casa não feita por mãos, eterna, nos céus” (II COR 5,1) À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA. MOÇÃO DE PESAR Nº 04/2025. Pelo
presente, solicito à Mesa Diretora, que, após ouvir o Plenário desta Casa Legislativa, e, dispensadas as demais formalidades regimentais, que seja encaminhada, nossa mais profunda MOÇÃO DE PESAR, aos FAMILIARES da Senhora  JOSEFA  CONCEIÇÃO  DO  NASCIMENTO
SANTOS em face do seu falecimento, salientando que a presente moção é extensiva aos demais familiares da falecida. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE, 08 de abril de 2025. Vereador Autor


GERSON FELIX DA CRUZ
	






Votação Única
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Indicação N.º 014/2025
	






Marcelo Alves Souza
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA. Indicação nº 14/2025. O VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE, ABAIXO
ASSINADO, com espeque no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal e a Secretária Municipal de Obras, Transportes e Serviços Públicos de Itabaianinha-Se, que em conjunto, demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam a INSTALAÇÃO DA REDE BAIXA no Povoado FONTE
GRANDE, neste município. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-Se, 02 de janeiro de 2025.


Marcelo Alves Sousa Vereador Autor
	







Votação Única

	






Indicação N.º 059/2025
	






Jose Agnaldo Dos Santos
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA. Indicação nº 59/2025. O VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE, ABAIXO
ASSINADO, com espeque no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal e a Secretária Municipal de Obras, Transportes e Serviços Públicos, que em conjunto, que demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam a CONSTRUÇÃO de BANHEIROS  PÚBLICOS  no  POVOADO  ILHA,  neste
Município. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE,   28   de   janeiro   de   2025.


José Agnaldo dos Santos Vereador Autor
	







Votação Única

	Indicação N.º 133/2025
	Luiz Fernando Pereira Fontes; Geobaldo Lima Dos Santos; Sandro Severo Dos Santos; José Barreto de Jesus; José Eraldo de Jesus Santana
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA. Indicação nº 133 /2025. O VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE, ABAIXO
ASSINADO, com espeque no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal, Secretário de Indústria, Comércio e Turismo e Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Públicos, que em conjunto, demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam a CONSTRUÇÃO DE UM PORTAL TURÍSTICO  NA  ENTRADA  DO  POVOADO  PEDRA
BRANCA, neste município. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE, 27 de março de 2025. Vereadores	Autores:


Luiz		Fernando		Pereira		Fontes José			Barreto				de			Jesus José	Eraldo	de		Jesus	Santana
	Votação Única



	
	
	Geobaldo	Lima	dos	Santos


Sandro Severo dos Santos
	

	







Indicação N.º 146/2025
	







José Barreto de Jesus
	À  MESA  DIRETORA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
ITABAIANINHA.	Indicação nº 146/2025.	O VEREADOR   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE
ITABAIANINHA/SE, ABAIXO ASSINADO, com espeque no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Públicos, que em conjunto, demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam a  CONSTRUÇÃO  DE  UM  CAMPO  SOCIETY  NO
POVOADO FUNDÃO, neste município.  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE, 01 de abril  de  2025.	Vereador  Autor:


José Barreto de Jesus - PL
	







Votação Única


